Z|=|m|e|T
N IR
IT[5(8|=|N
= 2
& (0]
Kosten pro Grenzmeter
N NN N %
Q@
NES Kosten Zvieri P
Sjola|o|o a
g
Total 50 Kosten Wissen
Kosten pro zus. Grenzmeter u. Runde
@
= .. D
Zusatzkosten pro Okogerat und Grenzmeter s
5
Zusatzkosten pro Industriegerat und Grenzmeter
ol |=|=|n| Kosten Angelrute =
(6} [=]1(=1[% 8
@
AN —_ ] — >
olo|o|o|o _9'
o
o
ol Kosten Wasserkraft Q.
(=) [=]l[=l[=] g
3
- _~|n| Kosten Pickel o
o [=]l=} (0]
n| Kosten Beil @
(6] 1| O
. o Kosten Schleppnetz =
(=) [=][=} (o]
@
_m
N 2
(6] (=][=} >
g
_ w|~| Kosten Raffinerie 2
o o|o o
o)
_ Kosten Sprengstoff o
(&) (=1L C_lz
&)..:
N = Kosten Motorsage @
(=) (=)=}
N z _
o a1
(=) ([=][=}
- Sla|  Kosten Windrad
=) =1t=) =
3
= || Kosten Sagewerk o)
(=) Q1| O
&
Slalal o] Kosten Alchemistenhitte S
(=) ([=]l[=l[=] c
[oX
. (0]
ol lolnlcs| Kosten Silo
(=) [=]l[=l[=]
(6)] Sl (=)=}
(=) (=][=][=]




Z|z[mle|T
o) N = =
IT[5(8|=|N
< |2l
a (0]
~|ol_|_|_| Ertrag pro Runde
(=) (=]l[=)[=]
—
Ertrag pro zus. Grenzmeter S
—_ —_| ] =}
ololmolmolro|  Ertrag pro Bonusquelle
(=) (=][=][=]
olo|olo|o| Ertrag Okogerét pro Grenzmeter o @
8} o|o|on 39
o
Ertrag Industriegerat pro Grenzmete© ?®
(@)
[¢]
o
Q:
c
[oX
¢
NI RIN|N|  Topf Gebaude
(=) (=][=][=]




